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R E P U B L I K A E S H Q I P Ë R I S Ë

BASHKIA TIRANË

DREJTORIA E PËRGJITHSHME NR. 2 E PUNËTORËVE TË QYTETIT

Nr.________ Prot. Tiranë, më

___.___.2019

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Datë 06/09/2019

Nga: Drejtoria e Përgjithshme Nr. 2 e Punëtorëve të Qytetit, Tiranë.

Drejtuar: Shoqërisë “HEST” sh.p.k sh.p.k, me NUIS L21527009H dhe me adresë:
Blv. “Gjergj Fishta”, Blloku 1, Ap.1, Tiranë.

Procedura e prokurimit: E hapur.
Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-31363-07-24-2019.
Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje materiale për ndriçim publik”, afati: 10
(dhjetë) ditë nga nënshkrimi i kontratës.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e
favorshme  
Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 30, Date
29.07.2019.

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të
ofruara si më poshtë:

1. Operatori ekonomik “HEST” sh.p.k, me NUIS L21527009H , me adresë Blv.
"Gjergj Fishta", Kulla nr.1, Kati I,Tiranë dhe me ofertë ekonomike 22.617.100
(njëzetë e dy milion e gjashtëqind e shtatëmbëdhjetë mijë e njëqind) lekë pa tvsh.

2. Operatori ekonomik “Electrical Power Engineering” sh.p.k, me NUIS
K81511012V, me adresë: rruga Rruga "Teodor Ruzvelt", Pallati Nelsi, Kati I,
Lagjja Selitë, Farkë,Tiranë dhe me ofertë ekonomike 23.221.345 (njëzetë e tre
milion e dyqind e njëzetë e një mijë e treqind e dyzetë e pesë) lekë pa tvsh.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. Operatori ekonomik “Electrical Power Engineering” sh.p.k, me NUIS

K81511012V
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Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1.Nuk përmbush pikën 2.2.1 të kapacitetit ekonomik dhe financiar, ku thuhet se
operatori ekonomik duhet të dorëzoj " Kopje të çertifikuara të pasqyrave financiare të
3 (tre) viteve të fundit ushtrimore (2016, 2017, 2018), të konfirmuara nga Dega e
Tatim Taksave si dhe të shoqëruara me Raportin e Auditimit Ligjor, vetëm në rastin
kur janë në kushtet e përcaktimeve të nenit 41 të Ligjit Nr.10091, datë 05.03.2009
“Për auditimin ligjor,organizimin e profesionit të ekspertit kontabël të regjistruar dhe

të kontabilistit të miratuar”, i ndryshuar."pasi nuk ka paraqitur kopje të çertifikuar të
pasqyrës financiare të vitit 2018.

2.Nuk përmbush pikën 2.3.6 të kapacitetit teknik, ku thuhet se " Operatori ekonomik
duhet të paraqesë katallog / skeda teknike për mallrat që janë objekt prokurimi, ku të
jepen të gjitha karakteristikat teknike të tyre, me qëllim që autoriteti kontraktor të

verifikojë përmbushjen e specifikimeve teknike."pasi nuk ka paraqitur katallog/skedë
teknike për zërin “Kontroller Ndriçues Rrugor LED” (parashikuar në shtojcën 12 të

dokumentave standarte të tenderit), me qëllim verifikimin e përmbushjes së
specifikimeve teknike të kërkuara nga AK.

3.Nuk përmbush pikën 2.3.8 të kapacitetit teknik, ku thuhet se operatori duhet të
paraqesë " Dëshmi për mjetet e transportit, që ka në dispozicion apo mund ti vihen
në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës.

Nr. Mjetet Sasia Gjendja

1 Mjet transporti me ngarkesë mbi 1.5 ton 1 Pronësi ose me qira

a) Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që

vërteton regjistrimin e mjetit; b) leje qarkullimi; c) çertifikatën e kontrollit teknik;

ç) siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); d) çertifikatën për transport mallrash

brenda vendit, (e vlefshme).

b) Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a) dokumenti që vërteton

regjistrimin e mjetit; b) leje qarkullimi; c) çertifikatën e kontrollit teknik; ç)

siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); d) çertifikatën për transport mallrash brenda

vendit, (e vlefshme). Mjetet të shoqërohen me kontratën përkatëse të

qirasë/furnizimit, e vlefshme për të gjithë periudhën e realizimit të kontrates,

objekt i ketij prokurimi. Në rastin e mjeteve të tjera duhet të jenë aktet e

ç’doganimit ose faturat tatimore të blerjes.

c) Për mjetet që nuk shënohen në regjistra publike duhet të paraqiten dokumentat që

vërtetojnë pronësinë e tyre.

d) Operatori ekonomik duhet të paraqesë foto për secilin mjet të deklaruar ku të jetë

e dukshme dhe targa e mjetit.

e) Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën të verifikojë dhe kontrollojë në çdo kohë

deri në përfundimin e kontratës mjetet e pajisjet teknike të deklaruara. (Deklaratë

nga administratori i shoqërisë ofertuese)."pasi nuk ka paraqitur dokumentacion

për mjetin e kërkuar, përveç deklaratës së parashikuar në pikën e).
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Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik
“Hest” sh.p.k, me NUIS L21527009H dhe me adresë: Blv. "Gjergj Fishta", Kulla
nr.1, Kati I,Tiranë, se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej 22.617.100
(njëzetë e dy milion e gjashtëqind e shtatëmbëdhjetë mijë e njëqind) lekë pa tvsh.,
është identifikuar si ofertë e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Përgjithshme Nr. 2 të
Punëtorëve të Qytetit, Rruga 5 Maji, Tiranë sigurimin e kontratës siç parashikohet në
dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve që nga dita e marrjes së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të
konfiskohet sigurimi i ofertës suaj, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr. 9643 datë
20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i klasifikimit është bërë në datë 28.08.2019.

Ankesa: Nuk ka.


